

南京“疯狂英语”综合能力部主管 Victor

4个月让你成为英语“狂人”

师說新語

“很喜欢别人叫我 Victor 老师。因为这个名字给我一种胜利的心理暗示,让我时刻努力着,只为了心中的梦想和成功。”Victor 老师,南师附中毕业后以高出一本线九十多分考入国防科技大学科技英语专业,毕业后在大学任教数年后,又回到南京攻读教育经济学专业博士。现任南京疯狂英语综合能力部主管的 Victor 常挂在嘴边的一句话就是:英语到底还要学多久?

其实只需4个月

在工作中,Victor 老师认识了不少外国人,当问及他们学习英语花了多久?答案普遍在4-8个月,而且大多数是自学。听着他们流利纯正的英语,从事英语教学工作的4年里,Victor 也尝试做了些努力并证明了“4个月让英语跨一大步完全有可能”这个观点:2006年3月-12月,9个多月的时间,他辅导一名零基础的学生,通过考研英语,达到53分。2008年9月-12月,4个月的时间,辅导一名零基础的学生,通过大学英语四级考试,成绩473分。今年2月-6月,他再次用4个月的时间,辅导一名零基础的学生,通过大学英语四级考试,成绩449分,其中阅读单项高达207分(满分242)。

对此,Victor 老师总结道:英语作为一种技能,只要专门抽出一定量的时间,打造起英语在我们脑中的架构,只有成体系构建了结构后才能实现“一劳永逸”。这段时间应该是完整的、连续的。完成基础的建设后,再做一定的例如单词量和习语的补充工作,就能达到真正的掌握。就像游泳、钢琴、跳舞一样,都需要我们利用一个完整的时间去掌握这项技能,然后再去完善它。

轻松突破英语中高考

Victor 曾多次参加大学英语六级及中高考英语阅



卷工作,对国内外各类英语考试有独特的见解。其中,最擅长的就是用最简单、最快捷、最有效的方法帮助学生达到他们想达到的目的。

他推荐了“五人精品班”,这是一个专门针对升学考试的高效率学习方式。这样的人数设置,既可以让老师对每个学员都心中有数,又可以免除学生单独学习的苦恼,可以建立起学生对英语的兴趣。

在教学内容上,老师不局限于课本,而是以中高考为指挥棒,独立打造课程,接触更前沿更接近考试的内容。通过帮助学生领会解题方法,实现打造基础和攻克考试相结合的课程。

在师资安排上,五人精品班都是派出了南京疯狂英语王牌老师、主管亲授班由南京疯狂英语校长领衔的部门主管亲自授课。通过以往成功经验,相信可以帮助更多中学生突破英语难关。



杨璐璐:说到就要做到

师說新語

进入留学咨询行业短短2年,经她手前往美国、加拿大留学的中国学生已有百余名。

从跨入这行那天开始,她就意识到:留学咨询行业是个全新的领域,国内没有高校培养专业人才,没有现成的参考书,要想做好这份职业,离不开每位从业者的努力。对她而言,工作实践本身就是本最好的“教科书”。



让客户信任是前提

“做我们这行,对说的每一句话,做的每一件事都要负责任。和客户之间建立信任度是开展工作的前提。”作为新通留学南京公司敬业、专业顾问的代表,美加留学顾问杨璐璐这两年来业绩得到认可。她认为其中一个重要原因就是,“无论是和学生、家长前期沟通,还是办完学生签证,我都会设身处地地从学生角度考虑,和家长进行沟通。答应客户的每一件事、每一句话都要做到,即便加班加点也要完成。”

天天学习才能成为专家

从大学本科毕业踏入新通后,杨璐璐意识到:留学咨询行业是个全新的领域,国内没有高校培养专业人才、没有现成的参考书,要想做好这份职业,就需要不断努力。“我从工作以来,每天给自己布置任务,加强学习。开始,我会常常利用新通内部提供的资料、案例以及向资深顾问请教学习。”

当大部分从业者掌握基本的留学专业知识后,放松学习时,杨璐璐却开始考虑如何拉开和别人的差距。为了给客户提供海外院校更加直观的信

息,她常常主动和美加院校负责人、留学归国人员进行沟通。2年下来,不知不觉中,杨老师光在电脑里建立的美加院校分类文档就有上百个。“可以说,美国前200所、加拿大70-80所院校情况我都做过详细的研究,慢慢向行业专家方向靠拢。”

学会和客户交朋友

从入行到现在,对介绍来讲,最得意的倒不是上百个签约量,更重要的是交到了一大批新朋友。从接触客户第一天起,杨璐璐一直要求自己像对待朋友般为客户着想。“由于时差关系,我常常为了客户随时一个电话咨询,会和海外院校沟通到很晚,直到寻求到满意的答案为止。对此,周围人会认为我‘死心眼’,但我并不这么觉得。家长既然把孩子留学问题交给我了,我就得安全地把孩子送到理想的院校。”

杨璐璐认为,要想胜任咨询顾问这个职业,要有起码的责任感,重要的是对客户承诺的兑现;其次,专业知识要过硬;最后,作为顾问还有销售成分。因而熟练的英语口语表达能力、条理清晰的逻辑分析能力都是需要不断提升的。

快报记者 戴明夷



南京疯狂英语

中小学生学习王牌课程

最大程度提高中小学生学习英语的得分能力

5人精品班

- 精准把握 时间灵活 剑指高分
- 1.入学测试,精准把握学员水平合理设置学习计划。
 - 2.名师指点夯实英语基础,传授学习英语方法。
 - 3.精准把握中高考脉搏,教授解题技巧,培养解题能力。彻底改变“学的好,考不好”的窘境。
 - 4.课程间多次测试考核,及时掌握学生信息,把握学习方向。

5人贵宾班 每周4-6小时
5人主管亲授班 校长、总监、主任联袂授课

新概念I、II、III

以新概念课文为模板,突破词汇和阅读,同时听说方面的训练得到一定的提高。在教材的基础上融入西方文化及国外生活的点点滴滴。

- 第I册 学习英语的入门课 (First Things First)
第II册 构建英语的基石 (Practice and Progress)
第III册 掌握英语的关键 (Developing Skills)

中小学口语

英语的考试越来越难,其中最困扰学生的莫过于听说的考试。中小学口语,从基础的发音开始教授句型,让学生做到举一反三,学会,听懂能说的出,真正做到能“用”英语。让“说出一口流利的英语”不再是梦想。

另有:中外教口语、中考词汇阅读等课程

咨询电话:400-6688-025

成功热线:025-51862452/51862442 13851761556(24小时)
办公地址:白下路111号洪宇商务中心三楼(三中旁)



中国十大金牌留学机构
造就最多名牌大学学生

条条大路通日韩

2010年春季入学申请现场发布会

9月13日(周日)14:00-18:00

新世纪广场A座29层(太平南路1号)

预约专线:025-8467 1466 WWW.IGO.CN

海归零距离 体验日韩风情

王贺:日本学习生活多年,分享J-Test备考、留学申请经验。
王秀琦:韩国大学硕士毕业,丰富的韩国学习与生活经验。

韩国最佳大学庆熙大学现场招生

位于首尔,就业率位居前列,成绩优秀者颁发奖学金。
众多韩国明星(Rain、李孝利、东方神起...)的母校。
中国区招生主任亲临现场,艺术和酒店最优秀专业。

低价优质留学,工薪不二之选

日韩名校亲临指导,现场答疑现场录取。
资深专家精心解析,春季入学快捷申请!

独家:日本公立大学硕士招生

签证率100%,担保低,可申请学费减免。
10月申请截止,2010年春季快捷入学。

现场签约可享双重优惠

减2000元留学服务费 赠528元韩/日语课程券(限10名)